11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.08.2014 14:42:53

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.08.2014 13:54:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289419/answer/289427




Ia, KOPOTKad y3[d€4YKa,HO I'OJIOBKaA IIPK 3TOM HE crubaeTcs , TaK 9YTO MOXKHO HUYEro He noeiaThb, eCIIu
HEeT JII/ICKOM(I)OpTa IIpU 3PEKINH.



